
اختبار الىزن–كثافة الخيىط ختبارأ 
اللحشةتريكى  قمشةةلأ 

1

الاولي: الفرقمة 

طباعة منسىجات: قمسم 
والصباغة والتجهيس 

اعداد وتقديم

الباقىراوية على على عبد  / د.ا
قسم الغزل والنسيج والتريكو -استاذ تكنولوجيا انتاج التريكو  

جامعة حلوان–كلية الفنون التطبيقية  



ررَكى انهحًخ  أقًشخ ثعض اخزجبراد

2

رحذَذ عذد الأعًذح وانصفىف فٍ انطُزًُزر -1

(HATRA) رحذَذ طىل انغرزح ثبضزخذاو جهبز  -2

رحذَذ انكثبفخ انطىنُخ نهخُىط انًطزخذيخ  -3

رقذَر انىزٌ  -4

رحذَذ يقبويخ الأقًشخ نلاَفجبر -5

طرَقخ انجهبز رٌ انكرح انصهت: أولا     

طرَقخ انجهبز رٌ انغشبء انًطبط: ثبَُب     

راوية على على عبذ الباقمي| د.ا: إعذاد 



ررَكى انهحًخ  أقًشخ ثعض اخزجبراد
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:انكثبفخ انطىنُخ نهخُىط رحذَذ  -3

:الاخزجبر أضبش 

.رىزٌ أطىال انخُىط انًسانخ يٍ انقًبظ ورحذد انكثبفخ انطىنُخ نهخُىط ثبنحطبة    

:طرَقخ الاخزجبر 

 % (0.5درجخ انذقخ ) و  5 2 ± 105طىل خُط فٍ درجخ حرارح  50رجفف     

.َىزٌ انخُط 

:انحطبثبد وانُزبئج 

طىل خُط  50احطت انكثبفخ انطىنُخ ثىحذاد انزكص يٍ حطبة انطىل انكهً ل    

.ووزَهى

راوية على على عبذ الباقمي| د.ا: إعذاد 



ررَكى انهحًخ  أقًشخ ثعض اخزجبراد
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وزٌ كًُخ انخُىط ثعذ رجفُفهب

:انكثبفخ انطىنُخ نهخُىط رحذَذ  -3

راوية على على عبذ الباقمي| د.ا: إعذاد 



ررَكى انهحًخ  أقًشخ ثعض اخزجبراد
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:رقذَر انىزٌ  -4

:انًطزخذو انجهبز 

%.0.25يُساٌ حطبش لا رزعذي َطجه انخطأ فُه   

:طرَقه انفحص

:َجري انىزٌ ثإحذي انطرَقزٍُ اِرُزٍُ 

-:أثىاةإرا كبَذ عُُبد انفحص عهً هُئه  -1

أيب إرا كبَذ عُُبد انفحص عهً هُئه قطع جبهسح، رىزٌ كم قطعه أو دضزه، ثى  -2

.َحطت يزىضط وزٌ انقطعخ يٍ يجًىع الأوزاٌ

 يطبحخ انثىة ثبنًزرانًرثع /  وزٌ انثىة   = يزىضط وزٌ انًزر انًرثع

 طىل انثىة ثبنًزر/  وزٌ انثىة    = انطىنًيزىضط وزٌ انًزر

راوية على على عبذ الباقمي| د.ا: إعذاد 



ررَكى انهحًخ  أقًشخ ثعض اخزجبراد
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:رقذَر انىزٌ  -4

يُساٌ حطبشيبزورح

راوية على على عبذ الباقمي| د.ا: إعذاد 



-:يثبل نحطبة وزٌ عُُخ قًبظ
(.جراو 2) ضى وكبٌ وزَهب 12×ضى10ارا كبَذ يطبحخ قطعخ انقًبظ     

:    َزى رحىَم يٍ ضى انً يزر وحطبة انىزٌ كبلارً

جراو2و   ــــــــــــــــــ     0.12 ×و 0.10                    

و        ــــــــــــــــــ      ش1 ×و 1                       

(0.12 ×0.10)  ÷( 2× 1×1) =(  2و/جى) وزٌ انًزر انًرثع يٍ انقًبظ 

جراو 100=                                                    
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ررَكى انهحًخ  أقًشخ ثعض اخزجبراد

:رقذَر انىزٌ  -4

راوية على على عبذ الباقمي| د.ا: إعذاد 



بالتوفيق مع تمنياتي
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اعداد وتقديم

الباقىراوية على على عبد  / د.ا
قسم الغزل والنسيج والتريكو -استاذ تكنولوجيا انتاج التريكو  

جامعة حلوان–كلية الفنون التطبيقية  


